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  حبيب الله محمد: الأستاذ 

   Aمثلث قائم الزاوية في  ABCليكن 

 (AB)بالنسبة للمستقيم  Cمماثلة النقطة  Dانشئ النقطة  .1

 .متساوي الساقين BDCبرهن أن المثلث 

 
( 1)D   2و( )D   مستقيمان متقاطعان في نقطةO    وA  نقطة خارجهما. 

B  هي مماثلةA  بالنسبة للمستقيم( 1)D  وC  هي مماثلةB  2بالنسبة للمستقيم( )D. 

 .أرسم شكلا مناسبا  .1

 .تنتمي إلى نفس الدائرة التي يجب تحديد مركزها و شعاعها ثم أرسمها   Cو   B و  Aبرهن أن النقط  

(D)  و L   مستقيمان متقاطعان فيO  .وA وB  نقطتين من(D) 

على التوالي بالنسبة للمستقيم  Bو  Aمماثلتي   ’Bو  ’Aأنشئ   –1 L. 

 .نقط مستقيمية   ’Bو   Oو   ’A:  أثبت أن    –2

 .مستقيم  (D)و   °50زاوية قياسها  AOBˆنعتبر 

 . (D)على التوالي بالنسبة للمستقيم    Bو   Oو   Aمماثلات   ’Bو   ’Oو   ’Aأنشئ   – 1)

50A:   أثبت أن    – 2) O B ˆ' ' ' . 

 . Mفي  (D)يقطع   (OA)المستقيمان  – 3)

 .نقط مستقيمية   Mو     ’ و   ’Aأثبت أن         

   :أحسب  ما يلي  
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  :  أكتب ما يلي على شكــل قوة
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